Calcule le périmetre de chaque
figure (il manque des donnees a
trouver...)



A l'oral

12cm

16cm

4cm

Périmeétre =

20cm

cm




Correction

12cm

4cm
7 20-12=8

16cm
7 16-4=12

20cm

Périmetre = 72 cm  12+4+8+12+420+16= 72




Collectif (les dimensions ne sont pas a
I’échelle)

5m

Péerimetre = m




Correction

5m

D s5.1=4

D1+4=5

Périmetre = 20 m  1+1+4+4+5+5=20




Collectif

Pofygone A
10 cm

Polygone B
S?m
Polygone C A\
L AR\




Correction

Polygone A

Les 8 cOtés sont de la méme longueur.
P:10x 8
P:80cm

10 cm

Polygone B
Les 20 c6tés sont de la méme longueur.

P:20x5
P:100cm=1m

Polygone C Ny A
o y. o\ Les 3 coteés sont de la méme longueur.

A P:30x3
\ P:90cm

L

30 cm




